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Nombre: Carmen Ordóñez Jurado   Curso: 1º      Equipo: Las mates al sol

1. Hoy lunes, 21 de enero hemos ido a la planta de reciclaje con las clases de 1º. El próximo lunes vendrán al colegio a darnos una charla sobre el reciclaje ¿En qué fecha vendrán a darnos la charla?





2. Adivina en qué número estoy pensando:
· Es un número par de dos cifras.
· Es mayor que 50.
· La cifra de las unidades es 2.
· La suma de sus cifras es 9.







3. El manzano es más bajo que el naranjo. El naranjo es más bajo que el pino ¿Quién es más bajo de los tres?






4.  Inventa un problema en el que aparezcan las siguientes palabras:
jardín – rosas rojas – jardinero – rosas amarillas - abuelo






RESPUESTAS (Para el profesorado):

1. S: Lunes, 28 de enero
2. S: El número 72
3. S: El manzano.
4. [bookmark: _GoBack]S: Ejemplo: el abuelo de Luis es jardinero. Tiene  un jardín muy bonito con 25 rosas rojas y 10 rosas amarillas. ¿Cuántas rosas tiene en total el abuelo de Luis?


